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Specjalna Oferta Prezentów Świątecznych Dla Firm 

 

 

Regulamin Oferty Specjalnej: 

 
1. Specjalne zasady cenowe dotyczą tylko wybranych prezentów przedstawionych w 

zamkniętej Ofercie Specjalnej.   

2. Przedstawione w Ofercie ceny dotyczą wyłącznie zakupów minimum 20 sztuk 

danego rodzaju prezentu.  

3.  Specjalne ceny przedstawione w Ofercie przeznaczone są tylko i wyłącznie dla klienta 

końcowego 

4. Przy zamówieniach powyżej 20 szt danego prezentu, przedstawione ceny podlegają 

negocjacji. 

5. Do złożonego przez Państwa zamówienia należy doliczyć koszty dostawy 

6. Dany towar przedstawiony w ofercie jest do wyczerpania zapasów. 
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WORECZEK CUDZOZIEMSKI CHOCO MAYA - jutowy woreczek z motywem podróżniczym, kryjący 

asortyment produktów kolonialnych Choco Maya: 

✓ pitną czekoladę na patyczku do rozpuszczenia w kubku gorącego mleka  

✓ pianki do gorącej czekolady 

✓ miks czekoladek o smaku solonego karmelu z orzechami oraz mlecznych z ciasteczkami toffee 

✓ tubę ciasteczek owsianych z czekoladą. 

Całość w woreczku z dekoracją. Wymiary woreczka: 27*19 cm. 

Nr kat.: NBN20014,  

Cena netto/szt.: 48,90 PLN 
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WORECZEK FROSTY - świąteczny jutowy woreczek kryjący: 

✓ ciasteczka owsiane z czekoladą 

✓ puszkę zimowych cukierków 

✓ marcepanowe kule z czekoladą 

✓ kawę ziarnistą 

✓ ręcznie robione pralinki z nadzieniem nugatowym 

✓ bombkę led. 

Wymiary woreczka: 27*19 cm. 

Nr kat.: NBN20013, 

Cena netto/szt.: 56,90 PLN 
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PUDEŁECZKO MROŹNE - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:  

✓ ciągnące, mleczne czekoladki z dodatkiem kruchych ciasteczek i toffee 

✓ karmelowe sople choinkowe 

✓ śnieżynkę z białej czekolady  

✓ ręcznie robione karmelki 

✓ woreczek lukrowanych pierników 

✓ gwiazdki z mlecznej czekolady  

✓ puszkę zimowych cukierków.  

Całość w zamkniętym pudełeczku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 14*14*9 cm. 

Nr kat.: NBN20009,  

Cena netto/szt.: 59,50 PLN 
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SKRZYNECZKA POCZTOWA MERRY CHRISTMAS - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:  

✓ mieloną kawę o smaku karmelowym 

✓ ciasteczka z suszonym jabłkiem 

✓ ręcznie robione, zimowe karmelki 

✓ czekoladowe trufle z orzechami laskowymi 

✓ karmelową laskę świąteczną. 

Całość w zamkniętym pudełeczku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 25*12*14 cm. 

Nr kat.: NBN19004,  

Cena netto/szt.: 66,50 PLN 
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SKŁAD PRASKI PUSZKA Z INNEJ BECZKI - metalowa puszka kryjąca asortyment produktów Skład 
Praski:  

✓ miód pitny Trójniak Grzaniec z Miodowej Beczki (0,25l), z dodatkiem przepraw korzennych, 
idealny na gorąco w zimowy wieczór 

✓ czekoladowe pierogi 

✓ suszone plastry jabłek 

✓ kruche ciasteczka 

✓ orzechy prażone w karmelu.  

Całość w zamkniętej puszce z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 20*13*17 cm. 

Nr kat.: NBN20016,  

Cena netto/szt.: 66,50 PLN 
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KUFEREK RED VELVET - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:  

✓ angielskie, maślane ciasteczka Red Velvet 

✓ organiczną kawę Honduras Fairtrade & Organic 

✓ kandyzowaną żurawinę w czekoladzie w jutowym woreczku 

✓ orzechy w karmelu 

✓ nadziewane pralinki czekoladowe. 

Całość w zamkniętym pudełeczku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 26*12*9 cm. 

Nr kat.: NBN19021,  

Cena netto/szt.: 67,50 PLN 
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OVOCNIE TUBA PIMO - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący asortyment naturalnych produktów 
Ovocnie:  

✓ mieloną kawę o smaku pomarańczowym 

✓ słoiczek pigwy w syropie 

✓ batoniki daktylowe w czekoladzie deserowej 

✓ migdały w mlecznej czekoladzie z cynamonem 

✓ tubę ciasteczek 

✓ bio orzechy ziemne prażone w karmelu z dodatkiem czarnego sezamu. 

Całość w zamkniętym pudełeczku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 17*20 cm. 

Nr kat.: NBN19017,  

Cena netto/szt.: 68,50 PLN 
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SKŁAD PRASKI KOSZYCZEK POGODNY - koszyczek kryjący asortyment produktów Skład Praski:  

✓ słoiczek powideł śliwkowych z orzechami włoskimi 

✓ czarną herbatę Earl Grey 

✓ śnieżynkę z białej czekolady 

✓ paluszki sezamowe 

✓ nadziewane bombki czekoladowe 

✓ żurawinę w czekoladzie 

✓ skrzyneczkę wypełnioną kruchymi ciasteczkami 

✓ cukrową laskę świąteczną.  

Całość w koszyczku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 22*18 cm. 

Nr kat.: NBN20066,  

Cena netto/szt.: 70,90 PLN 
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KUFEREK SANTIAGO - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:  

✓ hiszpańskie, czerwone wino wytrawne Osa Mayor Tempranillo 

✓ kruche ciasteczka 

✓ czekoladki z nadzieniem whisky 

✓ ręcznie robioną pralinę z czekoladowym kawiorem o zawartości 75% kakao. 

Całość w zamkniętym pudełeczku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 31*10*10 cm. 

Nr kat.: NBN20021,  

Cena netto/szt.: 73,60 PLN 
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KOSZYCZEK STELLA - koszyczek obszyty tkaniną z wypełnieniem i dekoracją kryjący:  

✓ czerwone, australijskie wino Ozzi Shiraz (0,187l) 

✓ karmelki kawowo-cynamonowe 

✓ lukrowane gwiazdki z piernika 

✓ kandyzowaną żurawinę w czekoladzie 

✓ gwiazdki z kremowej, mlecznej czekolady. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 21*13*25 cm. 

Nr kat.: NBN20073,  

Cena netto/szt.: 75,50 PLN 
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SKŁAD PRSKI KUFEREK SIELANKA - wiklinowy kuferek kryjący asortyment produktów Skład Praski: 

✓ słoiczek powideł z mirabelki 

✓ karmelizowane ciasteczka w mlecznej, deserowej i białej czekoladzie 

✓ krówki waniliowe 

✓ rozgrzewającą BIO herbatę z kwiatem lipy, czarnego bzu i owocem maliny 

✓ cukierki sezamowe 

✓ plastry suszonych jabłek. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 22*15*22 cm. 

Nr kat.: NBN20077,  

Cena netto/szt.: 83,00 PLN 
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PUDEŁECZKO KRACIASTE - ręcznie kaszerowane pudełko kryjące: 

✓ włoskie wino musujące Montelvini Prosecco DOC Treviso Brut (0,2l) 

✓ tabliczkę deserowej czekolady 

✓ migdały w mlecznej czekoladzie z cynamonem 

✓ lukrowane pierniczki 

✓ marcepanowe kule z czekoladą 

✓ szklany, świąteczny lampionik. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 19*19*15 cm. 

Nr kat.: NBN20027,  

Cena netto/szt.: 88,00 PLN 
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SKŁAD PRASKI KOSZ BAGATELA - metalowy koszyczek piknikowy kryjący asortyment produktów 
Skład Praski: 

✓ słoiczek migdałów w miodzie 

✓ gwiazdki z mlecznej czekolady 

✓ rozgrzewającą, zimową herbatę z czerwonym pieprzem i kardamonem 

✓ czekoladowe pralinki z kremowym nadzieniem 

✓ asortyment ciasteczek 

✓ żurawinę w czekoladzie deserowej. 

Całość w zamkniętej puszce z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 23*18*15 cm. 

Nr kat.: NBN20037,  

Cena netto/szt.: 89,50 PLN 
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SKŁAD PRASKI PUDEŁECZKO SKŁADOWE - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący asortyment 

produktów Skład Praski:  

✓ miód pitny Trójniak Składowy w kamionkowej butelce (0,2l) 

✓ tabliczkę mlecznej czekolady z owocami 

✓ karmelizowane ciasteczka korzenne z cynamonem 

✓ czarną herbatę z dodatkiem skórki pomarańczowej, goździków i przypraw korzennych 

✓ nadziewane pralinki czekoladowe. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 20*15 cm. 

Nr kat.: NBN20023,  

Cena netto/szt.: 89,90 PLN 
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ŚWIĄTECZNA KAMIENICZKA - ręcznie kaszerowane pudełko w kształcie zimowej kamieniczki kryjące: 

✓ hiszpańskie, czerwone wino Los Molinos Tempranillo 

✓ orzechy w czekoladzie 

✓ ciasteczka maślane 

✓ drażetki migdałowe. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu: 25*14*31 cm.  

Nr kat.: NBN20070,  

Cena netto/szt.: 94,00 PLN 
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KUFEREK PROSECCO ANTICO - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący: 

✓ włoskie wino musujące Prosecco Bedin Treviso Frizzante Spago 

✓ miks czekoladek o smaku solonego karmelu z orzechami oraz mlecznych z ciasteczkami toffee 

✓ mini tabliczki z białej, mlecznej i deserowej czekolady Choco Maya. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i  dekoracją. Wymiary zestawu ok. 11*11*34 cm. 

Nr kat.: NBN20020, dostępna ilość: 1008 sztuk 

Cena netto/szt.: 97,50 PLN 
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OVOCNIE KUFEREK LIMONE - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący asortyment naturalnych 

produktów Ovocnie: 

✓ likier cytryna z miodem na prawdziwych owocach (0,2l) 

✓ kule daktylowe z kokosem i morelami 

✓ tabliczkę czekolady deserowej o zawartości 72% kakao 

✓ herbatę jabłkowo-cynamonową 

✓ ciasteczka owsiane z czekoladą. 

Całość w zamkniętym pudełku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 20*15 cm. 

Nr kat.: NBN19069,  

Cena netto/szt.: 96,50 PLN 
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KUFEREK PISTACJOWY *Ćmielów Christmas Edition - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący: 

✓ porcelanowy kubek o pojemności 300 ml z fabryki w Ćmielowie 

✓ pitną czekoladę z piankami 

✓ syrop do czekolady 

✓ miód z pistacjami i migdałami 

✓ cukrową laskę świąteczną 

✓ tabliczkę czekolady z owocami 

✓ nugat z bakaliami 

✓ chipsy bananowe. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 20*16*10 cm.  

Nr kat.: NBN20112,  

Cena netto/szt: 105,00 PLN 
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CHOCO MAYA KUFEREK MOCCA - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący: 

Metalowy kuferek kryjący asortyment produktów kolonialnych Choco Maya: 

✓ likier White Coffee na naturalnych składnikach (0,2l),  

✓ marcepanowe groszki w czekoladzie deserowej 

✓ pierniki z nadzieniem 

✓ prażone ziarna kawy w czekoladzie 

✓ miód z dodatkiem czekolady i rumu 

✓ gwiazdki z rozpływającej się, mlecznej czekolady. 

Całość w zamkniętej puszce z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 27*14*13 cm.  

Nr kat.: NBN20035,  

Cena netto/szt.: 107,50 PLN 
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KUFEREK Z WĄSEM - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący: 

✓ szkocką whisky typu blended Clansman (0,7l) 

✓ wąsy z mlecznej czekolady 

✓ migdały w czekoladzie z cynamonem 

✓ sezamowe kostki. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Kuferek wyposażony jest w dwa 
dodatkowe uchwyty ułatwiające jego transport i wręczanie. Wymiary zestawu ok. 11*11*34 cm 
(wymiary bez rączek).  

Nr kat.: NBN20022,  

Cena netto/szt.: 108,00 PLN 
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KOSZ SNOWMAN - drewniany kosz świąteczny kryjący: 

✓ hiszpańskie, czerwone wino wytrawne Christmas Tales Tinto Dry w świątecznym sweterku 

✓ asortyment angielskich pralinek z nadzieniem miętowym 

✓ drażetki czekoladowe 

✓ wiśnie w likierze 

✓ lukrowane pierniczki.  

Całość w koszu z dekoracją i wypełnieniem. Wymiary zestawu ok. 15*15*35 cm.  

Nr kat.: NBN20067,  

Cena netto/szt.: 108,00 PLN 
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KUFEREK WHITE CHRISTMAS - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący: 

✓ włoskie, wytrawne wino Feudo Arancio Grillo’16 DOC Sicilia (0,375l) 

✓ orzechy w czekoladzie 

✓ lukrowane pierniki 

✓ gwiazdki z rozpływającej się, mlecznej czekolady 

✓ marcepanowe kule z czekoladą. 

 Całość w zamkniętym pudełku z wypełnieniem i dekoracją. 

Wymiary zestawu ok. 28*21*10 cm. 

Nr kat.: NBN20068,  

Cena netto/szt.: 110,00 PLN 
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KUFEREK VINCENT - elegancki, ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:  

✓ czerwone, wytrawne wino francuskie Les Lorennes Remy Vincent Rouge 

✓ tabliczkę czekolady z orzechami 

✓ szkockie ciasteczka maślane 

✓ rozgrzewającą herbatę Chai z przyprawami korzennymi w jedwabnych piramidkach 

✓ nadziewane pralinki czekoladowe 

✓ marcepanowe kule z czekoladą.  

Całość w zamkniętym pudełku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 32*17*12,5 cm.  

Nr kat.: NBN20086,  

Cena netto/szt.: 121,00 PLN 
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KUFER MONOLOGUE - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący: 

✓ czerwone, wytrawne wino francuskie Monologue Cabernet Sauvignon 

✓ hiszpańskie migdały w czekoladzie 

✓ greckie paluszki sezamowe z czekoladą 

✓ angielską czarną herbatę Earl Grey 

✓ ręcznie robione praliny z nadzieniem nugatowym 

✓ plastry suszonych jabłek. 

Całość w zamkniętym pudełku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 31*17*11 cm. 

Nr kat.: NBN19072,  

Cena netto/szt.: 122,00 PLN 
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WIADERKO IMPERATIVO:  

✓ włoskie wino musujące Impertivo Prosecco DOC Glera  

✓ tuba maślanych ciasteczek 

✓ asortyment pralin czekoladowych z nadzieniem z dodatkiem herbaty 

✓ nadziewane praliny czekoladowe 

✓ drażetki orzechowe 

Całość w metalowym coolerze z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 25*45 cm. 

Nr kat.: NBN20085,  

Cena netto/szt.: 126,00 PLN 
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SKŁAD PRASKI KUFEREK ŚWIĄTECZE MECYJE - ręcznie kaszerowane pudełko obite kraciastą tkaniną 
kryjące asortyment produktów Skład Praski:  

✓ miód pitny Trójniak Składowy (0,5l) 

✓ tabliczkę mlecznej czekolady z dodatkami 

✓ świąteczne ciasteczka 

✓ rozgrzewającą herbatę z dodatkiem przypraw korzennych 

✓ asortyment bakalii  

✓ puszkę karmelizowanych pierniczków w mlecznej, deserowej i białej czekoladzie 

✓ zimowe karmelki (żurawinowe i korzenne). 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 28*23*13 cm. 

Nr kat.: NBN20100,  

Cena netto/szt: 137,00 PLN 
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CHOCO MAYA KUFER ORIENT EXPRESS - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący asortyment produktów 
kolonialnych Choco Maya:  

✓ włoskie, czerwone wino wytrawne Famiglia Falori Rossi Toscana Sangiovese & Cabernet 
Sauvignon 

✓ tabliczkę czekolady rubinowej ze świąteczną posypką 

✓ ciasteczka owsiane z czekoladą 

✓ puszkę marmoladek pektynowych na naturalnych sokach owocowych 

✓ słoiczek miodu z czekoladą i wiśniami 

✓ nadziewane pralinki czekoladowe 

✓ mieloną Arabicę o smaku Orient Express. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 26*26*16 cm. 

Nr kat.: NBN20087,  

Cena netto/szt.: 142,50 PLN 
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KUFEREK KONTRABANDA - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący: 

✓ szkocką whisky Glengarry blended (0,7l)  

✓ pikantne krakersy do whisky 

✓ solone migdały lub nerkowce 

✓ paluszki sezamowe 

✓ czekoladowe bombki z nadzieniem orzechowym 

✓ sezamowa kostka 

✓ lampion świąteczny. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 13*18*34 cm. 

Nr kat.: NBN20082,  

Cena netto/szt.: 148,00 PLN 
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KUFER SZMARAGDOWY - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:  

✓ hiszpańskie, czerwone wino Prado Molar Tempranillo 

✓ włoskie musujące wino San Martino Undici Millesimato extra dry 

✓ sztabę włoskich pralin gianduja z kremowym nadzieniem z orzechów laskowych 

✓ ciasteczka miodowe z sezamem 

✓ mieloną kawę o smaku czekoladowym 

✓ drażetki marcepanowe  

✓ nadziewane praliny czekoladowe. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 40*22*15 cm. 

Nr kat.: NBN20101,  

Cena netto/szt: 155,00 PLN 
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KOSZ SPECIALITÀ ITALIANA - metalowy durszlak z wypełnieniem i dekoracją kryjący: 

✓ włoskie, czerwone wino Primitivo Salento, Corte Balda 

✓ oryginalny włoski makaron penne wytwarzany metodą tradycyjną 

✓ słoiczek kaparów w soli 

✓ sos z karczochami i oliwkami 

✓ suszone pomidory 

✓ włoskie wiśnie w czekoladzie deserowej 

✓ żakardową ściereczkę (miks kolorów) 

✓ szczypce do makaronu 

✓ tarkę do parmezanu. 

Wymiary zestawu ok. 35*30*38 cm. 

Nr kat.: NBN19085,  

Cena netto/szt.: 157,00 PLN 
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KUFER GRAND BACZEWSKI - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący asortyment produktów Skład 
Praski: 

✓ wódkę Wiśniówkę J.A. Baczewski przygotowaną na podstawie oryginalnej, przedwojennej 
receptury (0,5l) 

✓ pierogi z białej czekolady 

✓ mieloną kawę o smaku przypraw korzennych 

✓ migdały w mlecznej czekoladzie i cynamonie 

✓ ciasteczka owsiane 

✓ orzechy ziemne prażone w karmelu z czarnym sezamem 

✓ świąteczny lampion. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 26*14*9 cm. 

Nr kat.: NBN20052,  

Cena netto/szt.: 159,00 PLN 
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KUFER RUDOLF - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący asortyment produktów Skład Praski:  

✓ jakościowy Grzaniec Malinowy na naturalnych owocach i francuskim winie (0,7l) 

✓ miód pitny Trójniak Składowy (0,5l) 

✓ słoiczek powideł z mirabelek 

✓ chałwę z bakaliami 

✓ reniferki z czekolady deserowej o zawartości 72% kakao 

✓ asortyment bakalii 

✓ metalową bańkę z tradycyjnymi krówkami waniliowymi 

✓ karmelizowane serca korzenne 

✓ kostki sezamowe. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 31*20*15 cm. 

Nr kat.: NBN19113,  

Cena netto/szt.: 166,00 PLN 
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KUFER KRYSZTAŁOWY - wiklinowy kufer kryjący: 

✓ hiszpańskie, czerwone wino wytrawne Casa Solar Viura 

✓ lukrowane pierniki 

✓ prażone ziarna kawy w czekoladzie deserowej 

✓ karmelowe sople choinkowe 

✓ karmelizowane ciasteczka  korzenne z cynamonem 

✓ puszkę rozgrzewającej herbaty z czerwonym pieprzem, jabłkiem i kardamonem 

✓ drażetki orzechowe 

✓ cytrynki w miodzie 

✓ czekoladowe pralinki 

✓ gwiazdki z mlecznej, rozpływającej się czekolady 

✓ bieżnik świąteczny. 

Całość w zamkniętym kufrze z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 31*20*15 cm. 

Nr kat.: NBN20065,  

Cena netto/szt.: 186,00 PLN 
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KUFER TENNESEE JACK - Pudełko obite tkaniną kryjące: 

✓ najnowszego członka rodziny Jack Daniel’s – Jack Daniel’s Apple (0,7l) 

✓ tabliczkę czekolady deserowej 70% kakao z Peru 

✓ szkockie ciasteczka 

✓ pralinki z nadzieniem z wiśnią 

✓ mieszankę orzechową i solone precelki do whisky.  

Całość w zamkniętym kufrze z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 26*26*11 cm. 

Nr kat.: NBN20044,  

Cena netto/szt 208,00 PLN 
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KUFER BAILEY’S SPECIAL - wiklinowy kuferek kryjący: 

✓ irlandzki likier Bailey’s The Original Irish Cream wyrabiany na bazie trzykrotnie destylowanej 
whiskey pochodzącej z najstarszej irlandzkiej destylarni - Bushmills, z dodatkiem śmietanki, 
wanilii oraz kakao 

✓ szkockie ciasteczka maślane z czekoladą 

✓ puszkę toffi z likierem Bailey’s i solą morską 

✓ tabliczkę czekolady z truflowym nadzieniem z dodatkiem likieru Bailey’s 

✓ nadziewane pralinki z dodatkiem likieru Bailey’s 

✓ chipsy bananowe 

✓ żakardową kraciastą ściereczkę. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 35*25*11 cm. 

Nr kat.: NBN19111 

Cena netto/szt.: 209,50 PLN 
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KUFER RUSTICO - piękny kufer kryjący: 

✓ białe, wytrawne włoskie wino Arpeggio Catarrato 

✓ czerwone, wytrawne wino Montepulciano d’Abruzzo Elitaio 

✓ puszkę włoskiej kawy ziarnistej blend for moka 

✓ tabliczkę deserowej czekolady  

✓ szkockie toffee z rodzynkami i tumem 

✓ słoiczek szkockich konfitur malinowych  

✓ nadziewane pralinki czekoladowe  

✓ kamienne podstawki z łupka pod szklankę 

✓ żakardową ściereczkę. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 36*25*26 cm. 

Nr kat.: NBN20054,  

Cena netto/szt.: 229,90 PLN 
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CHOCO MAYA KUFEREK COPPER - ręcznie kaszerowany kuferek kryjący asortyment produktów 
kolonialnych Choco Maya: 

✓ oryginalny, francuski koniak Hennessey V.S. (0,5l) 

✓ nugat z orzechami 

✓ owocowe marmoladki pektynowe w puszce  

✓ woreczek korzennych ciasteczek  

✓ karmelki kawowo-czekoladowe mocca 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 13*15*35 cm. 

Nr kat.: NBN20110,  

Cena netto/szt.: 239,00 PLN 
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KUFER PERFETTO - kuferek obity tkaniną kryjący asortyment włoskich specjałów: 

✓ czerwone, wytrawne wino Corte Balda Negroamaro Salento 

✓ nugat z migdałami i orzechami laskowymi 

✓ puszkę kawy Milano 

✓ ciasteczka maślane 

✓ migdały w chrupiącej, kokosowej skorupce 

✓ tabliczkę czekolady 

✓ słoiczek kremu z kasztanów 

✓ migdały w białej czekoladzie z dodatkiem zielonej herbaty matcha 

✓ praliny z nadzieniem amaretto. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 13*15*35 cm. 

Nr kat.: NBN19143,  

Cena netto/szt: 245,00 PLN 
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KUFER GLOBETROTTER OVOCNIE - elegancki kufer kryjący asortyment naturalnych produktów 
Ovocnie: 

✓ czerwone, hiszpańskie wino organiczne Vida Organica Malbec (do wyboru także białe na 
bazie szczepu Torrontes)  

✓ likier cytryna z miodem na prawdziwych owocach (0,2l) 
✓ puzzle świąteczne z mlecznej i deserowej czekolady  
✓ bio paluszki z miodem i migdałami 
✓ tafelki czekolady deserowej o zawartości 72% kakao z ziarnami i solą 
✓ karmelki z dodatkiem owoców 
✓ morele w czekoladzie deserowej 
✓ ręcznie wyrabiane praliny z nadzieniem pomarańczowym 
✓ chipsy kokosowe 
✓ herbatę cynamonowo - jabłkową 
✓ drewniany globus. 

Całość w zamkniętym kufrzw z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 33*29*16 cm. 
Nr kat.: NBN19122,  
Cena netto/szt.: 249,00 PLN 
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KUFER ZAMORSKI - efektowna, drewniana skrzynia obita tkaniną kryjąca: 

✓ południowoaustralijskie, czerwone wino Wakefield Promised Land Shiraz 
✓ włoskie wino musujące Prosecco Montelvini Doc Treviso Frizzante Spago 
✓ tabliczkę czekolady Maxim’s 
✓ asortyment pralin czekoladowych w drewnianej skrzyneczce 
✓ szkockie toffee 
✓ mieloną kawę o smaku belgijskiej czekolady Choco Maya 
✓ nadziewane piramidki czekoladowe 
✓ drażetki marcepanowe 
✓ gwiazdki z mlecznej czekolady 
✓ świecę w puszce. 

Całość w zamkniętej skrzyni z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 31*31*24 cm. 
Nr kat.: NBN20096,  
Cena netto/szt.: 326,00 PLN 
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SKŁAD PRASKI KUFER CO STRYJENKA WINSZUJE - drewniana skrzynia kryjąca: wódkę Orzechówkę 

J.A. Baczewski przygotowaną na podstawie oryginalnej, przedwojennej receptury (0,5l), polskie, białe 

wino Pinot Gris 2018 Saint Vincent, miód pitny Trójniak Składowy (0,5l), chałwę bakaliową, metalową 

bańkę z krówkami waniliowymi, ciasteczka korzenne w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie, 

cukierki sezamowe, tabliczkę czekolady mlecznej z owocami, kandyzowaną żurawinę w czekoladzie, 

pierniczki z nadzieniem owocowym, migdały w mlecznej czekoladzie z cynamonem, miód 

cynamonowy, zimową herbatę z czerwonym pieprzem, jabłkiem i kardamonem, żakardową 

ściereczkę świąteczną.  

Całość w zamkniętej skrzyni z wypełnieniem i dekoracją. Wymiary zestawu ok. 41*30*15 cm. 

Nr kat.: NBN20060,  

Cena netto/szt.: 369,00 PLN 
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W związku z rozpoczęciem sprzedaży oferty świątecznej od lipca br., bardzo prosimy o potwierdzenie 

dostępności wybranych produktów przed złożeniem zamówienia. Dostępność produktów aktualna 

jest na dzień wysłania oferty. Mediacolor zastrzega sobie prawo zmian i modyfikacji ozdób oraz 

modyfikacji zawartości na produkty równorzędne lub wyższej wartości. 

 

Wszystkie ceny zostały ustalone loco magazyn producenta, tj. Mediacolor Ewa Fidecka, ul Wspólna 

12 b, w opakowaniu standardowym wykonanym z 3-warstwowej tektury. W przypadku zastosowania 

innych, niestandardowych opakowań, do ceny wyrobów zostanie doliczony ich koszt. 

 

Pakowanie zamówionych produktów w indywidualne, pojedyncze opakowania podnosi koszt 

jednostkowy od 10 do 15 zł netto w zależności od rodzaju produktu i wielkości zamówienia. 

Przygotowanie wysyłek na podstawie indywidualnych rozdzielników podnosi koszt jednego 

indywidualnie zaadresowanego opakowania o 8 do 12 zł netto w zależności od stopnia komplikacji 

operacji logistycznej. Indywidualne rozdzielniki muszą zostać przekazane najpóźniej 10 dni roboczych 

przed planowaną realizacją zamówienia. Wiążącą ofertę na dodatkowe czynności związane z 

indywidualnym przygotowaniem wysyłki przygotujemy w oparciu o otrzymane precyzyjne wytyczne. 

 

Rekomendujemy wysyłkę wszystkich prezentów Mediacolor na paletach. Zestawy wysyłane są w 

paczkach na ryzyko kupującego. 

 

 


